
 
 
 

 
 

 
 

Uimaliiton liittohallitus 3/2025  PÖYTÄKIRJA 

 
Aika: 25.3.2025 klo 16.30 
Paikka: Sporttitalo ja Teams 
 
Jäsenet 
Ville Riekkinen, puheenjohtaja  
Nina Kaarlenkaski, varapuheenjohtaja 
Siiri Fagerlund, jäsen 
Jukka Läärä, jäsen 
Karoliina Niemi, jäsen kohdat 8-12 
Satu Möller, jäsen 
Pekka Pellinen, jäsen 
Heikki Posio, jäsen 
Leif Qvisén, jäsen 
 
Kutsuttuina 
Pasi Salonen, toiminnanjohtaja, esittelijä, sihteeri 
Krista Terämaa, hallintopäällikkö, esittelijä 
Fanny Teijonsalo, urheilijaedustajiston edustaja puhe- ja läsnäolo-oikeudella 
 
Poissa 
Fanny Teijonsalo 
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1. Kokouksen avaus 

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 16.33. 
 

2. Läsnäolijoiden toteaminen 
Todettiin läsnäolijat yllä olevan listan mukaisesti. 

 

3. Kokouksen päätösvaltaisuuden toteaminen  
Todettiin kokous päätösvaltaiseksi. 

 

4. Esityslistan hyväksyminen 
Hyväksyttiin esityslista. 

 
5. Talous 

Hallintopäällikkö Krista Terämaa esitteli kassavirtaennusteen sekä tuloslaskelman 
ja taseen 1-2/2025. Todettiin, että valtionavun toisen erän maksu on järkevää 
pyytää ministeriöstä toukokuussa maksuvalmiuden varmistamiseksi. Verottajalta 
on saatu Swimming Finland Oy:tä koskeva ratkaisu, jonka mukaan verottaja 
palauttaa yhtiölle 9 000 euroa.   

 

6. Operatiiviset 
Toiminnanjohtaja Pasi Salonen kertoi operatiivisen toiminnan osalta ajankohtaiset 
asiat sekä henkilöstöasiat. 
 

7. Päätösasia: Tilinpäätös ja toimintakertomus 2024  
Hallintopäällikkö ja toiminnanjohtaja esittelivät tilinpäätöksen tilanteen sekä 
toimintakertomuksen. 
Päätös: Hyväksytään tilinpäätös erillisellä sähköpostikokouksella, koska se ei ollut 
vielä valmistunut. Toimintakertomus hyväksyttiin kokouksessa esitetyillä 
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huomioilla (lisätään vertailu toimintasuunnitelman ja -kertomuksen kesken) 
esiteltäväksi kevätkokoukselle. 
 

8. Päätösasia: Tarkistebudjetti 2025 sekä talouden toimenpiteet  
Hallintopäällikkö esitteli tarkistebudjetin vuodelle 2025 sekä talouden 
toimenpiteet kansainvälisten arvokilpailuiden ja maajoukkuetoiminnan osalta. 
Toimenpiteistä viestitään yhteisesti kaikille lajeille. Tarkistebudjetissa siirrytään 
euromääräiseen liiton tukeen per kansainvälinen arvokilpailutapahtuma. Asian 
valmistelussa on kuultu urheilijoita, joilta saadun palautteen perusteella rahallista 
panostusta on siirretty maajoukkuetoiminnasta kansainvälisten arvokilpailujen 
tukemiseen.  
 
Todettiin, että nuorten kilpailujen osalta on vielä tarve täsmentää esitystä A-rajan 
alittaneiden osalta. Hallintopäällikkö tekee asiasta laskelmat ja esityksen. Asia 
päätetään samassa sähköpostikokouksessa tilinpäätöksen kanssa. Samalla 
päätettiin kirjata pöytäkirjaan aiemmin hyväksytty lisäys liiton hinnastoon eli 
laskutuslisä liiton lähettämiin laskuihin (5 €/lasku).  
 
Päätös: Hyväksyttiin tarkistebudjetti sekä talouden toimenpiteet. 
 

9. Päätösasia: Eteneminen harrastajarekisteröinnissä  
Toiminnanjohtaja esitteli harrastajarekisteröinnin tilanteen ja selvitystyön tulokset 
muiden lajien osalta. Nimettiin työryhmä Läärä (puheenjohtaja), Qvisén, Möller, 
Salonen ja Terämaa valmistelemaan ehdotus sekä eri skenaariot esiteltäväksi 
seuroille. Todettiin, että asia otetaan lähetekeskusteluun tulevassa 
kevätkokouksessa 26.4.2025, ja että päätökseen tähdätään syyskokouksessa.  
 
Päätös: Hyväksyttiin esitys. 
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10. Päätösasia: Kokousedustajat kevään kokouksiin 

Puheenjohtaja esitteli asian ja tiedusteli halukkaita seuraaviin kokouksiin. 
- Urheiluhallit Oy 16.4.2025 klo 15, Mäkelänrinteen uintikeskus + Teams 
- Mäkelänrinteen Uintikeskus Oy 16.4.2025 klo 9, Mäkelänrinteen uintikeskus + 
Teams 
Päätös: Keskustelun jälkeen valtuutettiin Ville Riekkinen Uimaliiton edustajaksi 
molempiin kokouksiin. 
 

11.  Muut asiat  
 

- Huippu-urheilun kansallinen tilannekuva 

o Toiminnanjohtaja ja puheenjohtaja kertoivat tilanteen huippu-urheilun 
uudelleen organisoitumisesta Suomessa.  

- Urheilutoimenjohtajan rekrytointi 

o Toiminnanjohtaja esitteli urheilutoimenjohtajan rekrytointiprosessin 
suunnitelman. 

- Kesäkuun kokous 23.6.2025 

o Siirrettiin kesäkuun kokous pidettäväksi maanantaina 23.6.2025 
 

12. Kokouksen päätös 
 
 

Seuraava kokous 29.4.2025 Olympiastadionilla + Teams.  
 

Todetaan, että kaikki päätökset tehtiin yksimielisesti ja että tämän kokouksen 
pöytäkirja toimitetaan kokouksen jälkeen kaikille hallituksen jäsenille, luettavaksi, 
tarkastettavaksi ja hyväksyttäväksi sekä sen jälkeen allekirjoitettavaksi sähköisesti. 
Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 18.39. 
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